PRZEKROJ DROGOWY - spadek daszkowy

skala 1:50
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Szeroko$¢ poszerzenia zmienna
wg rys. 5 Przekroje poprzeczne

Szerokos$¢ poszerzenia zmienna
wg rys. 5 Przekroje poprzeczne

10 cm

Nawierzchnia z mieszanki niezwigzanej z kruszywem 0/31,5 mm ng. ]

5cm Warstwa Scieralna z betonu asfaltowego AC11S. 5cm Warstwa $cieralna z betonu asfaltowego AC11S.
- Wigzanie miedzywarstwowe - emulsja asfaltowa szybkorozpadowa w ilosci 0,2 kg/m?. - Wigzanie miedzywarstwowe - emulsja asfaltowa szybkorozpadowa w ilosci 0,2 kg/m?.
Na pofaczeniu istniejacej jezdni z poszerzeniem geosiatka o wytrzymatosci wzdtuznej/poprzecznej 5cm Warstwa cieralna z betonu asfaltowego AC11S. Na pofaczeniu istniejacej jezdni z poszerzeniem geosiatka o wytrzymatosci wzdtuznej/poprzecznej
- wiekszej niz 100 kN/m o szerokosci 1,0 m. - Wiazanie miedzywarstwowe - emulsja asfaltowa szybkorozpadowa w ilosci 0,2 kg/m?. B wiekszej niz 100 kN/m o szerokoéci 1,0 m.
8 cm Warstwa wigzaca z betonou asfaltowego AC16W. 4 cm Wyréwnanie istniejacej nawierzchni betonem asfaltowym AC11W ($rednio 106 kg/m?). 8 cm Warstwa wigzaca z betonou asfaltowego AC16W.
- Wiazanie miedzywarstwowe - emulsja asfaltowa szybkorozpadowa w ilosci 0,4 kg/m?. - Wiazanie miedzywarstwowe - emulsja asfaltowa szybkorozpadowa w ilosci 0,4 kg/m?. - Wigzanie miedzywarstwowe - emulsja asfaltowa szybkorozpadowa w ilosci 0,4 kg/m?.
20 cm  |Podbudowa zasadnicza z mieszanki niezwiazane;j z kruszywem 0/63,0 mm Cgp 5. 3cm Frezowanie istniejacej nawierzchni jezdni (Srednia grubosc¢). 20 cm _ |Podbudowa zasadnicza z mieszanki niezwigzanej z kruszywem 0/63,0 mm Cyg 5.
22 cm |Warstwa mrozoochronna z gruntu stabilizowanego spoiwem hydraulicznym C1,5/2,0 <4,0 MPa. 22 cm |Warstwa mrozoochronna z gruntu stabilizowanego spoiwem hydraulicznym C1,5/2,0 <4,0 MPa.

PRZEKROJ DROGOWY - spadek jednostronny

skala 1:50

SZCZEGOL KONSTRUKCYJNY

skala 1:10

600
Jezdnia
50 100 300 300 100 50 - 150,
’ | Pobocze Pobocze
39% \40/ 4%
- 0
_ 4% = | ——
T —_— | 100 I
0 |
|
T
10 cm  |Nawierzchnia z mieszanki niezwigzanej z kruszywem 0/31,5 mm Coo/3:
[10 cm [Nawierzchnia z mieszanki niezwigzanej z kruszywem 0/31,5 mm Cooy3:
5cm Warstwa Scieralna z betonu asfaltowego AC11S. 5cm Warstwa Scieralna z betonu asfaltowego AC11S.
- Wigzanie miedzywarstwowe - emulsja asfaltowa szybkorozpadowa w ilosci 0,2 kg/mz. - Wigzanie miedzywarstwowe - emulsja asfaltowa szybkorozpadowa w ilosci 0,2 kg/mz.
Na pofaczeniu istniejacej jezdni z poszerzeniem geosiatka o wytrzymatosci wzdtuznej/poprzecznej 5cm Warstwa $cieralna z betonu asfaltowego AC11S. Na pofaczeniu istniejacej jezdni z poszerzeniem geosiatka o wytrzymatosci wzdtuznej/poprzecznej

° wigkszej niz 100 kN/m o szerokoéci 1,0 m. - Wigzanie miedzywarstwowe - emulsja asfaltowa szybkorozpadowa w ilosci 0,2 kg/m”. - wigkszej niz 100 kN/m o szerokosci 1,0 m.
8 cm Warstwa wigzaca z betonou asfaltowego AC16W. 4 cm Wyréwnanie istniejacej nawierzchni betonem asfaltowym AC11W ($rednio 106 kg/m?). 8 cm Warstwa wigzaca z betonou asfaltowego AC16W.
- Wiazanie miedzywarstwowe - emulsja asfaltowa szybkorozpadowa w ilosci 0,4 kg/m?. - Wiazanie miedzywarstwowe - emulsja asfaltowa szybkorozpadowa w ilosci 0,4 kg/m?. - Wigzanie miedzywarstwowe - emulsja asfaltowa szybkorozpadowa w ilosci 0,4 kg/m?.
20 cm Podbudowa zasadnicza z mieszanki niezwigzanej z kruszywem 0/63,0 mm 690/3. 3 cm Frezowanie istniejacej nawierzchni jezdni (Srednia grubos¢). 20 cm Podbudowa zasadnicza z mieszanki niezwigzanej z kruszywem 0/63,0 mm C9D/3'
22 cm |Warstwa mrozoochronna z gruntu stabilizowanego spoiwem hydraulicznym C1,5/2,0 <4,0 MPa. 22 cm |Warstwa mrozoochronna z gruntu stabilizowanego spoiwem hydraulicznym C1,5/2,0 <4,0 MPa.

PRZEKROJ TYPOWY - zjazd
skala 1:50
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30 cm |Kraweznik betonowy 15x30 cm.
15 cm |Lawa betonowa C12/15 z oporem o wymiarach 15x30+15x15 cm.

5cm Warstwa Scieralna z betonu asfaltowego AC11S.

- Wigzanie miedzywarstwowe - emulsja asfaltowa szybkorozpadowa w ilosci 0,4 kg/m?.

20 cm |Podbudowa zasadnicza z mieszanki niezwigzanej z kruszywem 0/63,0 mm Coo3-

22 cm |Warstwa mrozoochronna z gruntu stabilizowanego spoiwem hydraulicznym C1,5/2,0 <4,0 MPa.

PRZEKROJ TYPOWY - peron autobusowy

1:50

skala

Jezdnia Peron autobusowy
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30 cm

Obrzeze betonowe 8x30 cm.

15cm

Lawa betonowa C8/10 z oporem o wymiarach 10x20+10x10 cm.

8 cm Kostka brukowa, betonowa.

3 - 5 cm |Podsypka cementowo - piaskowa 1:4.

15cm |Podbudowa zasadnicza z mieszanki niezwiqzanej z kruszywem 0/31,5 mm C,

90/3"

30 cm

Kraweznik betonowy 15x30 cm.

15cm

Lawa betonowa C12/15 z oporem o wymiarach 15x30+15x15 cm.

inz. Jakub Pietraszek
PRACOWNIA UStUG DROGOWYCH "KUBA"

63-900 taszczyn, ul. Willowa 44, e - mail: kubapietraszek@pudkuba.pl

Nazwa zadania

Przebudowa drogi powiatowej nr 1367D relacji Strzeszdéw
- Ozorowice - Szewce - ODCINEK 1.

Adres obiektu | Droga powiatowa nr 1367D; Gmina Wisznia Mata; Powiat trzebnicki; Wojewodztwo dolnoslgskie.
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Projektant inz. Jakub Pietraszek iné{géeorxjga WKP/0108/POOD/15

Rysunok | PRZEKROJE DROGOWE TYPOWE | o2 | Dataoprec, | Akuszir
1:50 31.07.2020r. 3




